
  Посета Ученичког парламента ОШ“ Анта Богићевић“  , 

                                        Лозница                  

 

 

   У среду 27.3.2024. године,ученици Ученичког парламента наше школе 

угостили су ученике из Лознице ОШ“ Анта Богићевић“ . 

  Председник Парламента,педагог и два ученика из Парламента 

дочекали су их на Железничкој станици.Након  доручка  председница 

Парламента спровела их је кроз школу и показала просторије и 

школско двориште. 

   Прво смо посетили Парк науке који се налази у ЦСУ на Летњиковцу.  

Овај Парк науке је јединствен у региону и представља путовање кроз 

знање и време.Инсталације у парку откривају и објашњавају свет и 

појаве у њему,приказују аутентичне научне феномене из области: 

физике,географије,астрономије,биологије и хемије. 

   На глобусу ДИНГ могу се реално пратити  природне појаве. 

 

    

 



 

Видели су и модел ДНК ,кристалне решетке,модел кухињске соли, 

Њутново клатно... 

 

 

У интеракцији са инсталацијама ,били су жива казаљка на сунчаном 

сату и својим сенком показивали тачно време. 

 



Били су и део оптичке илузије... 

 

 

Кардиоваскуларни систем 



 

Играли смо и шах... 

 

 



 

Остатак времена,до повратка из ЦСУ ,провели смо у парку код цркве. 

 

  Након посете Парку науке, посетили смо Међуопштински историјски 

архив. 

         



Овде су могли да чују да се у  архиву  врши обрада, сређивање и 

публиковање архивске грађе из укупно 517 фондова и збирки које се 

односе на период од почетка 19. века па до данашњих дана и обухватају 

различите области друштвеног живота овог краја.  Реконструкцијом 

„Старе болнице“,  обезбеђени су  савремни услови рада, уређени 

смештајни капацитети, а осим ових редовних активности, омогућено 

је публиковање архивске грађе, организовање изложби, јавних трибина и 

осталих културних садржаја. 

 

  

 

 

 



  По повратку из архива,у школи су после ручка одгледали презентацију 

о нашој школи ,коју је презентовала председница парламента.  

 

 

    Пре одласка у Народни музеј ,слободно време су искористили за 

дружење и шетњу по граду. 

 

  

    Народни музеј у Шапцу основан је 1934. године, када је радио у 

саставу Шабачке читаонице и књижнице. Смештен је у згради 

Полугимназије. Музејска колекција располаже са преко 12000 предмета, 

распоређених у 7 музејских збирки.Слушали су о историји 

Шапца,страдању у току првог и другог светског рата,владавини 

Јеврема Обреновића,због чега је Шабац познат као “ Мали Париз“. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Наставак дружења са Лозничанима,наставили смо са туристичким 

водичем,који је показао Гимназију и испричао неке занимљивости, као и 

ко је све од познатих  историјских личности похађао ову школу. 

Показао им је и цркву у центру града, зграде у центру , Борово, хотел 

Зелени венац ,Трезор,Комерцијална банка и испричао када су урађене,у 

ком стилу и коју су намену имале.Затим су видели споменик који се 

налази код хотела Слобода ,као и споменик Јеврема Обреновића. 



 

  Наше дружење смо завршили испраћајем другара из Лознице на 

аутобуску станицу. 

  Сарадњу са ОШ „ Анта Богићевић“ из Лознице планирамо да 

наставимо и очекујемо  поновни сусрет са њима. 

 



 


